



梅普或二选一参加 2012 总统大选

普京谈罗斯福表心迹

中方向巴基斯坦转交大批人道主义援助

据新华社电 中国驻巴基斯坦大使馆9月7日向巴方转交总价值8000万元人民币的人道主义救援物资。至此,中国政府分两次向巴提供的总价值1.2亿元人民币的救灾物资全部转交完成。

巴金融经济事务部常务秘书哈利姆在交接仪式上表示,中国向巴提供的紧急人道主义救援援助非常重要,巴方对此非常感谢。他说,中国是在巴基斯坦遭受洪灾后第一个向巴提供帮助的国家,这充分体现了巴中两国之间的特殊友好关系。他表示巴基斯坦政府将通过国家灾难管理局尽快将中方提供的救灾物资运往灾区。

美国与北约 将向阿增兵2000人

本报综合消息 据英国路透社9月6日消息,北约组织官员近日透露,为打击阿富汗境内的塔利班分子,美国与北约已经决定再向阿境内增派2000名士兵。

据该官员称,派兵要求是由美军中央司令部司令彼得雷乌斯提出的,增派士兵意在提升驻阿富汗国际维和部队的作战能力,其中包括750名培训人员,负责训练阿富汗的本土士兵。对此,彼得雷乌斯下属的美国官员拒绝进行评论。但一名北约的官员猜测,美国将向阿富汗总共再派15万的北约驻军。

(李宗泽)

韩国:朝鲜送还“大承”号渔船和船员

本报综合消息 据韩国联合通讯社9月7日报道,韩国方面当天下午在东部海域军事警戒线接回了朝鲜方面送还的“大承”号渔船和包括3名中国人和4名韩国人在内的7名船员。

(姬新龙)

美国第一刽子手退休 6年送140名死囚上路



本报综合消息 据美媒9月6日报道,现年60岁的查尔斯·托马斯·欧莱利(上图)曾在美国德州司法系统任职33年,从2004年至今6年间,他总共下令将140名死囚送“上路”,占该州被执行死囚人数的三分之一。欧莱利因此获封“美国第一刽子手”的头衔。9月1日,欧莱利迎来60岁生日,随即宣布光荣退休。

(周翔)

“基地”分支机构宣称制造了巴格达遭袭事件

据新华社电 “基地”组织伊拉克分支机构“伊拉克伊斯兰国”9月7日通过互联网发表声明,宣称该组织制造了5日巴格达军事基地遭袭事件。



普京(资料图)

据新华社电 俄罗斯总理普京9月6日说,他与总统梅德韦杰夫来自一个政党,因此2012年总统选举不会出现变故。路透社解读,普京当天暗示他将参加2012年总统选举。

普京当天在黑海海滨城市索契会见瓦尔代国际辩论俱乐部成员,接受提问时谈及2012年总统选举。被问及如果他参选并获胜,是否将损害俄罗斯政治体制时,普京回答,只要符合宪法规定,就不会损害俄罗斯民主进程。

他还谈及美国前总统富兰克林·罗斯福连任的例子,“罗斯福连续4次当选,因为当时这不违反美国宪法”。罗斯福1933年当选美国总统,之后连任3次,

直至1945年8月死于任内。美国随后修改宪法,规定总统任期不得超过两届,每届4年。

普京说:“我和梅德韦杰夫都不会做任何违反宪法的事情。”

如同以往,普京说,谈论他是否参加2012年总统选举为时尚早,眼下重要的是认真履行职责。

根据路透社的说法,普京和梅德韦杰夫先前都暗示,他们中将有一个人参加2012年总统选举。至于谁参加选举,他们将事先商定。

普京2000年当选总统,2004年获得连任。俄罗斯宪法规定,总统连续任期不能超过两届,因此普京没有参加2008选举。梅德韦杰夫2008年当选总

统,普京出任总理。根据宪法,普京可以参加2012年总统选举。2008年底,俄罗斯修改宪法,将总统任期延长至6年,最多连任两届。

会见瓦尔代国际辩论俱乐部成员时,普京直言,他与梅德韦杰夫来自同一个政党,两人没有矛盾。

俄罗斯新闻社援引瓦尔代国际辩论俱乐部成员、德国人亚历山大·拉赫尔的话报道,普京承诺,2012年总统选举不会出现令人震惊的变故。

拉赫尔介绍,去年瓦尔代国际辩论俱乐部会议时,普京称他与梅德韦杰夫是“同一血统的人”,今年则称两人“来自同一个政党”。

“和平使命-2010”联合军演

我参演部队第一梯队抵达哈萨克斯坦



9月7日,“和平使命-2010”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习中方参演部队第一梯队官兵抵达哈萨克斯坦南部演习地域附近后准备卸载装备。

当日凌晨,“和平使命-2010”联合军演中方参演部队第一梯队安全准时抵达哈萨克斯坦境内演习地域。新华社发

韩国“特招门”闹大了

全面审查外交部400名特招公务员

据新华社电 韩国外交通商部长官柳明桓因其女儿特招进入该部的丑闻先道歉后辞职,但“特招门”事件并未就此平息。由于韩国总统李明博日前下令要“彻底清查”,韩国政府9月6日便采取了一系列措施。

在职400特招生受调查

韩国行政安全部同时展开了对目前在任的400名外交通商部特招公务员的全面审查,其中包含7名(4人已辞职)外交部高官的子女。与招录这7名人员有关的人事资料已经被提交给行政安全部特别监察组。据调查,在1997年至2003年韩国外交官选拔考试之一的“二

类外务考试”合格者之中,41%是外交前、现任高层官员的子女。行政安全部表示,目前调查仍在继续,一旦发现问题将予以纠正,并将依法追究有关人事干部的责任。

外长女儿确系走后门

韩国外交通商部上个月月底通过“特招”,将外长柳明桓之女录用为五级事务官,这起疑似“开后门”事件在韩国引起强烈争议和舆论批评,柳明桓3日就此向韩国国民道歉并主动取消其女儿的录取资格,4日又宣布引咎辞职。

韩国政府行政安全部6日就这一风波发表调查结论说,“确实

给柳明桓之女开了后门”。根据行政安全部的结论,外交通商部不仅为柳明桓之女量身打造了招录条件,采取两次报名的方法放宽了报名时间,两名外交通商部评委还给她几乎打了满分。韩国媒体嘲讽地把这次特招称为“专为部长女儿举行的特招”。

外长一职或长期空缺

柳明桓4日引咎辞职。有官员指出,总统李明博将接受他的辞呈。

柳明桓自2008年2月李明博上台后一直担任外长职务,是现任内阁中任职时间最长的部长。柳明桓离职后,将由外交通商部第一次

官申珏秀代行职务。

韩联社援引分析师的话报道,外长一职可能空缺相当一段时间。根据韩国宪法规定,内阁官员必须由国务总理提名,经国会审议和总统任命,才能上任。然而,国务总理提名人金台镐上月辞任总理提名人,致使眼下存在无人能提名外长的局面。分析师认为,这一职位空缺可能持续1个月或40天时间。

另外,二十国集团峰会定于11月在韩国首都首尔举行,需要外长坐镇筹备。韩联社说,在离峰会召开不到70天的情况下临阵换将,被舆论担忧可能出现外交方面差错。



吉拉德

澳大利亚大选

工党党首吉拉德将连任总理

据新华社电 澳大利亚联邦工党党首朱莉娅·吉拉德9月7日在大选投票后的协商组阁中胜出,将继续担任新一届澳大利亚联邦总理。

在8月21日澳大利亚联邦大选投票后,吉拉德领导的工党和阿博特领导的反对党联盟都没有获得76席以上的多数议席,

形成“悬峙议会”。

经过两党与独立议员进行两个多星期的协商,在7日工党终于以76议席的支持率胜过获得74议席的反对党联盟。工党胜出,符合宪法要求,将组建新一届少数派政府,吉拉德将连任总理。